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CORRECTION DU CB N°6

limu, =lim %):O (produit d'une suite bornéé d'une suite de limite
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2- Soit la suite(u, ) . définie par :u, =0,u, = 1,0n0N :y,,=-Y,,~ Y.

r2+r+1=0=>A=-3r =ei2i5, doncu, = acosZ%” bsinz%n.
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De plus,u, =0 ety, = 1= a= 0 etb=—F—
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Soient la fonctionf définie sur[0,+oc| par f(x) = 1+2x2 et la suite(u,) . définie

par u, :%,DnDN: U= f(u).
Remarque la suite (i) est bien définie, car f est une fonction positive

i) f'(x) :% donc f est strictement décroissante $Of+oc] . fof est
1+x

donc strictement croissante et donc les sufies) . et (Us,.,) ., sont

< 2 donc (U, ) . €t (Up)

monotones. De plug/x > 0, 0< f(x)= 5 <
1+X

sont bornées, donc convergentes vers un pointdéxéo f.

(x=1)° (¢ + x+ 2) —0 -

x=1.
@+x*)*+4

Or fof(X)=x=

Donc (U, ), €t (Usns) ., CONVergent vers 1.

i) Donc (u,) _,, converge vers 1.
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